

戏说红楼：大观园战疫记（一）

Original voiceyaya yaya的房间 2022年05月15日 18:02

前言：话说新冠病毒几番变异之后，传播能力日益增强，终于有一天突破了太虚幻境的封印，穿越到了《红楼梦》中，引发了一场可歌可泣的大观园战疫记。——瞎编的，不会写小说，乱写一气，将就看吧。

痴丫头误拾抗原袋

近期新冠病毒肆虐，感染人数与日俱增。朝廷紧急布置下来抗疫任务，按照当前感染情况，将辖区划为三区：防范区、管控区、封控区，采取不同管理方式。同时在城中选择若干烂尾楼，建立起集中隔离点，有人感染就拉过去。感染者大多无症状，其实身体并无大碍，但因为隔离点条件恶劣，环境卫生堪忧，有些去了就回不了，回来的都说是地狱，一时间是人心惶惶。

宁国府的主子无能，管理一向混乱，目前已有多人感染，被划入封控区，门口派了官兵把守，自家的门丁也有被招募去帮着看管的，没有通行证任何人不能出入，而持有通行证的，也基本只能运送必要物资。贾蓉的媳妇怀孕了，前几天有点见红，本想请太医看视，然而此时太医已不能回家，太医院实行了闭环管理，除宫内、权贵之家的召唤，基本是不外出。

宁国府虽是国公之家，但这些年来已逐渐败落，声势大不如前。如今更爆出疫情，连累半条街都被封锁，可能要被治罪。而贾珍荒淫无能，贾蓉仅有个捐来的空官衔，都没有得力的路子。因此请不到医生，贾蓉媳妇在忧惧之下，没几天就流产了。主子都过着这种生活，下面奴才更可想而知，很多人饭都吃不饱，那些年老有病的，也就接连丧命。焦大自从被塞了一嘴马粪后，身体一直不好，这次也感染了，他本是闹着不去隔离点的，结果又被塞了一嘴马粪，硬是拖走，没两天就在隔离点咽了气。

荣国府有贵妃的路子，还有凤姐、探春等人坐镇，相对而言算是井井有条，侥幸还在防范区之列，物资勉强供应的上，只是没有以前那么丰富，除了贾母的供应还如往常以外，其他人基本都减去三分之一，有些是减去二分之一。至于出行，大家暂时还能在院中走动，只是不能随便出府，但随着街面上的空气一日紧似一日，人人担心害怕，基本都是禁足屋内，很少出门了。

这一日，邢夫人在屋子里关的久了，有些气闷，于是往大观园内散散心来。刚至园门前，只见贾母房内的小丫头子名唤傻大姐的笑嘻嘻走来，手内拿着个花红柳绿的袋子，低头一壁瞧着，一壁只管走，不防迎头撞见邢夫人。邢夫人因说：“这痴丫头，又得了个什么狗不识儿这么欢喜？拿来我瞧瞧。”

原来这傻大姐年方十四五岁，是贾母这边专作粗活的丫头。她心性愚顽，一无知识，行事出言，常在规矩之外，所以人都唤她“痴丫头”。平日纵有失礼之处，因贾母喜欢，众人也就不去苛责。这小丫头因不懂人事，别人都在担心害怕，她倒不受影响，闲暇时仍经常入园内来顽耍。

今日正在园内玩耍，忽在山石背后得了个香囊，甚是可爱。傻大姐正笑嘻嘻一壁看，一壁走，忽抬头看见邢夫人，便笑道：“太太你来看，这个袋子好精致！”邢夫人接来一看，见是这几日分发给众人每天自测的抗原袋，想是哪个小丫头不小心掉的。这抗原发的很多，有些院子也不管有用无用，一天要做个两三次，是以众人不怎么爱惜，但到底不该如此乱扔。



刑夫人一面想，一面手上晃了一下，不料袋中滑出个抗原检测卡，一眼看到竟是用过的，而且还是两条杠！顿时吓出一身冷汗，连忙死紧攥住，一迭声问：“你是哪里得的？”傻大姐不解，怔怔的道：“我在山石上拣的。”邢夫人喝道：“快休告诉一人！这不是好东西，连你也要打死。皆因你素日是傻子，以后再别提起了。”这傻大姐听了，吓的黄了脸，说：“再不敢了。”磕了个头，呆呆而去。

这里刑夫人抓着抗原袋，也是吓愣住了。如果府中真有人感染，朝廷会马上派官兵前来把守，跟东府一样监禁起来，可能感染的人要抓去隔离点，事后说不定还要以抗疫不力问罪，这一大家子可就性命难保了。这太可怕了！！！怎么办？？？